
2022.  A  JUPITER  ÉVE 
 

A 2022. év felett a Jupiter fog uralkodni. 
 
Az asztrológiai év kezdete a tavaszpont, a tavaszi nap-éj egyenlőség, amikor a Nap belép a 
Kos jegybe, 2022. márc. 20.  16óra 33perc 19mp. A Hold órájában jött létre. (A horoszkóp 
Budapestre készült) 
Így tehát 2022. a Vízöntő kor 36 éves Nap időszakának hatodik éve. Jupiter év. Az éven belül 
a Jupiter fogja uralni a Nyilas és a Halak jegy hónapjait és a csütörtöki napokat.  
 
Az előző Nap ciklus (1765-1800) Jupiter évei 
Mielőtt a 2022. év előrejelzéseit néznénk, tekintsünk vissza az előző Nap ciklus Jupiter éveire 
és vegyük figyelembe, hogy ezek az események még a Halak korszakban voltak. 
 
1770. Cook végighajózik Ausztrália keleti partja mentén és ezzel végleg bebizonyosodik,  
          hogy Ausztrália önálló földrész. 
          Magyarországon egy iskola akadémiai rangot kap. 
1777. Magyarországon közoktatási szabályzat és egy egyetem áthelyezése. 
1784. Henry Cort és James Watt szabadalmai.  
          Magyarországon II. József elrendeli a német nyelvű ügyintézést és megkezdődik az első 
          népszámlálás.  
1791. A Francia Királyság alkotmányos monarchiává alakul.  
1798. Napóleoni háborúk, hódítások.  
 
Értékelés: Úgy látom, hogy ezekben az években a tudományok haladnak előre, valamint a 
ciklus végén hódító, gyarapító háborúk indulnak. Most is számíthatunk a tudás gyarapodására, 
a jog és az igazság előtérbe kerülésére. Na persze az igazságot nem mindenki értelmezi 
egyformán.   
  
Mit hoz a Jupiter éve 2022-ban?  
Habár az év horoszkópját földrajzilag 
Budapestre készítettem el, a bolygók 
közötti fényszögek az egész Földre 
vannak hatással. A házak és tengelyek 
helyzete fővárosunkra és az itt élő 
emberekre vonatkoznak.  
A tavaszi nap-éjegyenlőség képlete 
egyben a tavaszi quartál képlet is. Ha 
ennek Ascendense változó jegybe esik, 
jelen esetben ez a Szűz jegy, akkor 
mundán értelemben csak fél évig 
érvényes, kiegészítésképen el kell 
készíteni a következő fél év képletet is. 
Most csak az első képletet fogom 
értékelni, hiszen a Jupiter uralma egész 
évre vonatkozik.  
A képlet ura a Merkúr a Descendenstől 
2°-ra együttáll a Jupiterrel a Halak jegyben. A Merkúr rangvesztett, a Jupiter pedig uralomban 
van. Igazából a Jupiter uralkodik a képlet felett. A gondolatok és szavak gazdag tárháza jön 
velünk szembe. Tengernyi ígéret, amelyből sok csak ígéret marad. A sok lehetőségből ki kell 



választani azt, ami igazán értékes. A prédikátorok elemükben vannak, figyeljünk oda, hogy 
melyik tanait hallgatjuk, mert könnyen olyan befolyás alá kerülhetünk, amely messze visz a 
valóságtól. Legyen iránymutató a tudás és az értelem.  
Nap-Hold kvinkunx. A Hold a Mérleg utolsó fokán áll, így a mérlegeléshez erőtlen. A Nap, a 
hatalom veszi kezébe az ügyek intézését, a tudaton keresztül irányítja az ösztönös 
törekvéseket. A Nap kvintil fényszöget vet a képlet MC.-jére. A Nap, vagyis a hatalom olyan 
képességekkel rendelkezik, amely korábbi időkből származik, amit felhasznál az ez évi célok 
eléréséhez. Plútó-Hold kvadrát. Mivel a Plútó kvadráttal és szextillel összeköti a Napot és a 
Holdat, a hatalom gyakorlása, a kiszolgáltatottság és függővé tétel nem értelmezhető teljesen 
negatívnak.   
 
Magyarország a Jupiter évében 
Összevetés a Magyar Köztársaság 
horoszkópjával: 
Azt is mondhatnánk, hogy ez a mi 
évünk, hiszen Magyarország a Nyilas 
jegy és így a Jupiter bolygó alá 
tartozik. Nézzük, mit ígér nekünk a 
Nagy Szerencse bolygója. 
A két Nap kvinkunxban van 
egymással, de ez minden évben így 
van. Viszont most a tranzit Hold 
együttáll a Nappal és a tranzit Plútó 
kvadrátolja a köztársaság Napját. A 
fent említett hatalmi törekvések, 
függővé tétel és kiszolgáltatott helyzet 
rendkívül erősen befolyásolja az 
országot. Szintén minden évben 
ilyenkor következik be a Nap-Uránusz 
kvadrát is, ezzel túl sokat nem érdemes foglalkozni. A köztársaság Vénusza támadja a tavaszi 
képlet Asc.-Desc. tengelyét. A Jupiteri eszméket és ígéreteket a törvények próbálják kordába 
tartani, kérdés, hogy mennyire sikerül. Tranzit Szaturnusz szembenáll a Holddal. Ez is azt 
jelzi, hogy lesz feszültség bőven. S végül érdemes megemlíteni a tranzit Mars kellemetlen 
fényszögét a köztársaság Jupiteréhez, amely rendkívül ösztönző és tettekre sarkall.  
 
Mit jelképez a Jupiter?  
Szerencse, jólét, elégedettség, bőség, jog és törvény, pap, egyetemi tanár, filozófus, 
prédikátor, idegen nyelv, felsőbbrendűség, hivatalos ügyek, külföldi utazás. 
Bizalom, bölcsesség, derű, erkölcs, dolgok értelme, dicsőség, erény, érték, eszme, etika, 
felfogás, gazdagság, gyarapodás, hit, ideál, igazságérzet, jóság, képzettség, kibontakozás, 
kitágulás, meggyőződés, nagyvonalúság, nemesség, növekedés, méltóság, optimizmus, siker, 
szellemiség, tágasság, tekintély, tisztelet, tudás, túlzások, vallás, világnézet. 
Képletben jelöl gazdag és tekintélyes embereket. 
Hagyomány szerint a nagy szerencse (Fortuna Maior) bolygója.  
Sorsbolygó a Szaturnusszal együtt.  
 
Mit jelent ez az év a Jupiter – Nyilasok és Halak – érdekeltségűek számára? 
Erről csak nagy általánosságban lehet beszélni, hiszen mindenkinek egyéni és egyedi 
horoszkópja van. A saját képletben mindenkinek mást jelent a Jupiter, más életterületekhez 
kapcsolható, természetesen analógiákon belül.  



Jupiter útja az év során:    Halak 00°33’ – Kos 8°43’ 
A Nyilasok igyekezzenek tudásukat, ismereteiket bővíteni, járják a világot, utazzanak. A 
Halak lubickoljanak a szerencséjükben, de azért ne tegyenek fel egy lapra mindent.  
 
Nyilas jegyéhez tartozó országok:    
Albánia, Finnország, Görögország, Magyarország, Spanyolország 
 
Halak jegyéhez tartozó országok:   Brazília, Dánia, Hollandia, Portugália 
 
Bp., 2022.03.08.    Ujvári Csilla 
 
 




